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Zadania zamknięte

Zad.1  (0-1)

Która z liczb jest rozwiązaniem wyrażenia (-2,5) : 1⅔  - 1,4

a) 0,1

b) - 2,9

c) - 5¾

d) - 2,5

Zad.2  (0-1)

Ile to jest  15%  liczby 72 :

a) 0,108

b) 1,08

c) 10,8

d) 108

Zad.3  (0-1)

Wyrażenie 37 • 32 • 312  można zapisać za pomocą jednej potęgi : 

a)   315
b)   321                       
c)   322
d)   3168
Zad.4  (0-1) 

Wskaż, ile to jest  728 : 714
a)   7392
b)   742
c)   714
d)   72
Zad.5  (0-1)

√0,25 to inaczej:

a) 0,5

b) 0,05

c) 5

d) 50

Rysunek do zadań 6-8
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Diagram słupkowy przedstawia koszt remontu pokoju Joli.

Zad.6  (0-1)

Ile wyniósł całkowity koszt remontu pokoju Joli?

a) 11000 zł

b) 11500 zł

c) 11700 zł

d) 12000 zł

Zad.7  (0-1)

Najdroższa inwestycja to:

a) wymiana okna

b) wymiana drzwi

c) założenie paneli podłogowych

d) urządzenie pokoju

Zad.8  (0-1)

Koszt wymiany okna i drzwi wyniósł razem:

a) 2700 zł

b) 2500 zł

c) 3000 zł

d) 3500 zł

Zad.9  (0-1) 

Punkt A=(2,-3) leży w:

a) I ćwiartce

b) II ćwiartce

c) III ćwiartce

d) IV ćwiartce 

    układu współrzędnych.

Zad.10  (0-1)

Odległość punktu A=(-4,3) od początku układu współrzędnych wynosi:

a) 2

b) 3

c) 5

d) 10

Zad.11  (0-1)

Miara kąta wpisanego opartego na średnicy wynosi:

a) 180°

b) 70°

c) 120°

d) 90°

Zad.12  (0-1)

Rozwiązaniem równania  3(2x-1)=x+2  jest liczba:

a) 1

b) 2

c) 3

d) 4

Zad.13  (0-1)

Wartość liczbowa wyrażenia 3x-1½ ,dla x=-2 wynosi:

a) -7½

b) 4½

c) -6½

d) 5½

Zad.14  (0-1)

Wskaż nierówność, której zbiór rozwiązań przedstawiono na rysunku
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                                                                                                                    x  
                           -3                         0       1       2          

a) -3 < x < 2

b) -3 ≤ x < 2  

c) -3 ≤ x ≤ 2

d) -3 < x ≤ 2

Zad.15  (0-1)

Ile osi symetrii ma słowo KOK ?

a) 0

b) 1

c) 2

d) 4

Zadania otwarte

Zad.16   (0-3)

Wiatr złamał drzewo na wysokości 4m od ziemi. Czubek drzewa                        dotknął ziemi w odległości 3m od pnia. Oblicz jaką wysokość 

miało drzewo przed złamaniem? 


Rozwiązanie

Odp........................................................................................................................ .

Rysunek do zadań 17-18 

Rysunek przedstawia działkę pana Kowalskiego. 

                   4                         2


                                                         2

                                                         2,8


Zad.17  (0-3)

Ile paczek nasion trawy musi kupić pan Kowalski na obsianie powierzchni całej działki, wiedząc, że do obsiania 5m² działki potrzebuje 1kg trawy. Nasiona  sprzedawane są w dwukilogramowych paczkach.

Rozwiązanie

Odp........................................................................................................................ .
Zad.18  (0-2)

Pan Kowalski musi jeszcze ogrodzić siatką      kkdziałkę. Ile metrów siatki potrzebuje, pamiętając, że należy pozostawić miejsce na bramkę szerokości 0,9m.
Rozwiązanie

Odp........................................................................................................................ .

KLUCZ DO TESTU
Zadania zamknięte

1. b

2. c

3. b

4. c

5. a

6. c

7. d

8. a

9. d

     10. c

11. d

     12. a

     13. a 

     14. d

     15. b

Zadania otwarte

Zad.16

Przed złamaniem drzewo miało 9m wysokości.

Zad.17

Pan Kowalski musi kupić 3 paczki nasion trawy.

Zad.18

Do ogrodzenia działki pan Kowalski potrzebuje 20,7m siatki.
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		wymiana okna		1900
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